
Detal rozmieszczenia zbrojenia

Stal:
Beton:
Kl. ekspozycji:
Otulina:

A-IIIN (np. B500SP)

5.0/3.0 cm
XC4/XF4

C30/37(B37) W6,F150

#122 52 co 5cm

#122 52 co 5cm

ROZBUDOWA, PRZEBUDOWA, NABUDOWA
I REMONT BUDYNKU SZKOŁY

GMINA KOLUSZKI
UL. 11 LISTOPADA 65, 95-040 KOLUSZKI

PROJEKTOWANIE KONSTRUKCJI BUDOWLANYCH
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Pręty dystansowe w
rozstawie 100x100cm

Skala 1:25

#122 51
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Dozbrojenie narożnika

#122x2 50
zbrojenie obwodowe

Uwagi:
1. Rysunek rozpatrywać łącznie z projektem architektury, schematem konstrukcji, opisem technicznym oraz

innymi projektami branżowymi.
2. Beton należy wibrować mechanicznie.
3. Płytę wykonać na betonie podkładowym.
4. Na rysunku pokazano wyłącznie pręty wymagające gięcia, pręty proste nie zostały dodatkowo rozrysowane.
5. Minimalna długość zakładu dla prętów #6-30; #8-40cm; #10-50cm; #12-60cm, #16-80cm.
6. W fundamentach zakotwić startery ścian oporowych.
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PŁYTA POCHYLNI NR 2 ­ ZBROJENIE DOLNE


